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Τελευταίες εξελίξεις 

Οι εταίροι του έργου ODISSEU, σε στενή 

συνεργασία ολοκλήρωσαν: 

 Το διαδικτυακό εγχειρίδιο για εκπαιδευτικούς 

ενηλίκων 

 Την πρώτη από τις 3 ιστορίες για το 

διαδικτυακό βιωματικό παιχνίδι 

 Το ψηφιακό εργαλείο για εκπαιδευτές που θα 

συνοδεύει το παιχνίδι. Το ψηφιακό εργαλείο 

και το παιχνίδι βρίσκεται στο στάδιο 

ανατροφοδότησης από εκπαιδευτικούς των 

χωρών που συμμετέχουν στο έργο 

 

Οι ιστορίες του διαδικτυακού παιχνιδιού 

Αυτό το διαδικτυακό καινοτόμο παιχνίδι 

προσομοίωσης στοχεύει στην αύξηση της 

κατανόησης και της ευαισθητοποίησης των 

μαθητών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 

σχετικά με τα προβλήματα των προσφύγων, 

αναπτύσσοντας παράλληλα δεξιότητες ζωής. 

Μαθητές και εκπαιδευτικοί μπορούν να παίξουν 

την πρώτη ιστορία που αναπτύχθηκε από την 

ομάδα του έργου και να γνωρίσουν τον Μοχάμεντ 

ένα νεαρό Σύριο που αναγκάστηκε να 

εγκαταλείψει τη χώρα του λόγω συγκρούσεων. Η 

ιστορία (πιλοτική έκδοση) είναι διαθέσιμη στον 

ακόλουθό σύνδεσμο.  

 

 

https://www.odisseu-

project.eu/en/online-game 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαδικτυακό εγχειρίδιο για εκπαιδευτές 

ανηλίκων  

Οι εταίροι έχουν αναπτύξει ένα διαδικτυακό 

εγχειρίδιο για εκπαιδευτικούς ανηλίκων, 

επαγγελματίες στήριξης αιτητών ασύλου και 

ενδυνάμωσης προσφύγων μέσω της αφήγησης. 

Το διαδικτυακό εγχειρίδιο περιλαμβάνει 5 

ενότητες για τη σημασία της αφήγησης. Η 

πιλοτική φάση του εγχειρίδιου θα 

πραγματοποιηθεί το φθινόπωρο.  

 

Ψηφιακό Εργαλείο για εκπαιδευτές 

Το ψηφιακό εγχειρίδιο θα χρησιμοποιηθεί από 

τους εκπαιδευτικούς δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης και περιλαμβάνει πρακτικά 

συμμετοχικά εργαλεία για την ενημέρωση, την 

ευαισθητοποίηση και την ενίσχυση των σχολείων, 

για την καταπολέμηση του μίσους και των 

διακρίσεων. Επίσης, το εγχειρίδιο στοχεύει στην 

αύξηση της εμπιστοσύνης των πολιτών, της 

παιδείας στα μέσα επικοινωνίας και των 

δεξιοτήτων και της πληροφόρησης στις ΤΠΕ, μέσω 

της αναγκαστικής μετανάστευσης και των 

παγκόσμιων θεμάτων που ενθαρρύνουν την 

ενεργό αλλαγή. 

Το πιλοτικό ψηφιακό εγχειρίδιο θα το βρείτε εδώ: 

https://odisseu-project.eu/en/learning-

materials/digital-manual-teachers  

COVID-19 
Λόγω της εξάπλωσης του ιού σε όλη την Ευρώπη, 
όλα τα σχολεία είναι πλέον κλειστά. Μαθητές και 
εκπαιδευτικοί πλέον πραγματοποιούν την 
μάθηση διαδικτυακά. Γι’ αυτό το λόγο 
αποφασίσαμε να υποστηρίξουμε τους 
εκπαιδευτικούς παρέχοντας τους το ψηφιακό 
εγχειρίδιο και τον σύνδεσμο για το βιωματικό 
παιχνίδι. Επιπρόσθετα, ετοιμάσαμε μια φόρμα 
ανατροφοδότησης για διευκόλυνση της 
συγκέντρωσης των αποτελεσμάτων. Ελάτε σε 
επαφή μαζί μας, αν θέλετε να συμβάλλετε και 
εσείς στις προσπάθειές μας. 

Επικοινωνήστε μαζί μας: 

Ιστοσελίδα: www.odisseu-project.eu 

Facebook page: https://www.facebook.com/odisseuproject/ 
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